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ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2013
Às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a trigésima sétima Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente em exercício solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurílio
Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando onze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. ATAS: Foram
colocadas em votação as atas das seguintes Reuniões Ordinárias: 34ª, aprovada por
onze votos e uma abstenção do Vereador Alysson Pedrosa Maia; 35ª e 36ª aprovadas
por doze votos favoráveis, ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Maurício Moreira e Luiz Gonzaga de Oliveira. EXPEDIENTE: Requerimento do Vereador
Thiago Mapa justificando a ausência na 35ª Reunião Ordinária realizada no dia 09 de
maio, em razão da participação no 30º Congresso Mineiro de Municípios; Comunicado
informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde:
Pagamento de FAEC - Cirurgias Eletivas- Componente III no valor bruto de R$8.123,71;
Comunicado informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde: Pagamento de FAEC - Cirurgias Eletivas - Componente II no valor bruto de
R$38.089,49. Neste momento o Vereador Roberto Leandro pediu licença para se
ausentar por alguns minutos. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
312/13, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando instalação de faixa de pedestres, próximo
ao número 786, na rua Maciel, bairro Alto da Cruz - Ausente da Reunião o Vereador
Roberto Leandro e ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira; 324/13, do
Vereador Thiago Mapa, solicitando a construção de uma pista de motocross, bem como
de uma praça de eventos e esportes no terreno ao lado do Ginásio Gonzaga José
Gomes, em Santa Rita - Ausente da Reunião o Vereador Roberto Leandro; 325/13, do
Vereador Francisco de Assis, solicitando prorrogação do prazo para pagamento do IPTU
- Ausente da Reunião o Vereador Roberto Leandro e ausente do Plenário o Vereador
Maurício Moreira; 326/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando que sejam
tomadas  providências necessárias no distrito de Santo Antônio do Leite - Ausente da
Reunião o Vereador Roberto Leandro e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício
Moreira e Luiz Gonzaga; 327/13, do Vereador José Geraldo Muniz, solicitando a
colocação de corrimão nas escadarias da Vila Aparecida - Ausente da Reunião o
Vereador Roberto Leandro e ausente do Plenário o Vereador Thiago Mapa. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Andréia
Ferreira Amaral Reis - Presidente da Associação do distrito de Moradores de Santo
Antônio do Leite que falou sobre assuntos referentes à comunidade. Retornando à
Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,  Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos,
Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Neste
momento o Presidente Vereador Leonardo Edson Barbosa solicitou ao Vereador Wander
Lúcio Albuquerque, Vice-Presidente que assumisse a condução dos trabalhos. ORDEM
DO DIA: REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas as Representações nºs 86/13, do Vereador Nicodemos
Martins, enviada à senhora Maria Andreia Cândido Gondim, Agente Comercial da Cemig,
para que estude a possibilidade de colocar iluminação na rua denominada popularmente
de "Igreja Queimada" até o acesso à MG 129 no distrito de Antônio Pereira - Ausentes
do Plenário os Vereadores Roberto Leandro e Leonardo Edson Barbosa; 87/13, do
Vereador Francisco de Assis, enviada à Superintendente do Semae, para que seja
enviado a essa Casa, um representante desta Autarquia para esclarecer sobre o Plano
Municipal de Saneamento Básico - Ausentes do Plenário os Vereadores Leonardo Edson
Barbosa e Roberto Leandro; 88/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, enviada aos
gerentes do Banco do Brasil, Caixa Econômica, Santander, Bradesco e à Ufop,
solicitando providências em relação ao atendimento aos moradores do bairro Bauxita -
Ausentes do Plenário os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Roberto Leandro e

 - 1/5



Câmara Municipal de Ouro Preto - 

Thiago Mapa. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 87/13, da Vereadora Solange
Pereira, requerendo da empresa Transcotta informações sobre motivo de mudança nos
horários Cachoeira do Campo x São Bartolomeu - Ausentes do Plenário os Vereadores
Roberto Leandro, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Mapa; 88/13, do Vereador
Francisco de Assis, requerendo informação a respeito da nomeação dos Membros do
Conselho Municipal Antidrogas - Ausentes do Plenário os Vereadores Roberto Leandro,
Leonardo Edson Barbosa, Solange Pereira e José Geraldo Muniz; 89/13, do Vereador
Maurício Moreira, requerendo informações sobre a sala de Incentivo a Cultura, da
Biblioteca Pública de Ouro Preto, para as crianças que estará sendo desativada -
Ausentes do Plenário os Vereadores Roberto Leandro, Leonardo Edson Barbosa e José
Geraldo Muniz. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 05/13, das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças Públicas da Câmara Municipal
de Ouro Preto, que dispõe sobre a aprovação das Contas do Município de Ouro Preto,
relativas ao exercício de 2003. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem emendas. Concedido vistas ao Vereador Alysson Pedrosa
Maia pelo prazo regimental. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 21/13,
do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a pagar contribuição às
Associações deste Município que menciona. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua
forma original - Aprovado por dez votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Roberto
Leandro, José Geraldo Muniz, Solange Pereira e Leonardo Edson Barbosa. ORADOR:
Vereador Francisco de Assis: Informou que a comunidade de Lavras conclama um
professor de Português e que na Escola Municipal Monsenhor João Castilho Barbosa
não tem professores de artes e inglês. Comentou sobre a segurança pública na cidade
de Ouro Preto com relação às repúblicas.  Parabenizou o Projeto Trem da Vale pelos
seus sete anos. Informou sobre a Semana de Museus. Disse que chegou ao seu
Gabinete algumas reclamações com relação ao Processo Seletivo realizado pela
Prefeitura de Ouro Preto. Comentou sobre aumento retroativo das passagens em
Cachoeira do Campo. Falou sobre as novas regras do comércio eletrônico. Perguntou
onde está o Projeto da data base. Comentou sobre o convênio do Ipsemg com a Santa
Casa. Ressaltou que não houve resposta de Requerimento de sua autoria que tratava do
bota fora no bairro Santa Cruz.  Com aparte o Vereador José Geraldo Muniz: Informou
que existe um bota fora também próximo à Cooperouro. Vereador Francisco de Assis:
Deixou um recado aos idosos e seus parentes, informando que todos que sentirem
lesados, prejudicados e discriminados, em relação ao transporte coletivo municipal, que
procurem o Ministério Público até o dia vinte e quatro de maio, pois lá existe uma Ação
Civil Pública. Comentou sobre a dívida do Município para com a Santa Casa. Reclamou
não ter sido comunicado pela Comissão de Finanças sobre a Audiência Pública da
Prestação de Contas Referente ao Primeiro Quadrimestre da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto. Parabenizou a Comissão Nacional da Verdade. Falou sobre tema que saiu
no Jornal O Tempo que trata do Portal da Transparência. Disse que ficou satisfeito com
o repasse da APAE mas que existem outras entidades que também necessitam.
Parabenizou os garis. Ressaltou que no dia dezoito e dia Internacional dos Museus e de
Combate a Violência e Exploração Sexual contra crianças e adolescentes. Falou sobre o
campeonato de Dowhill. Comentou que houve uma chamada para uma reunião de todos
os Conselhos e que há boatos sobre o possível fechamento da Casa dos Conselhos.
Vereador Edison Wander Ribeiro: Explicou sobre o convite da Audiência Pública.
Demonstrou sua preocupação com relação aos Conselhos. Comentou sobre os custos
funerários. Disse que gostaria de fazer um convite aos donos de funerárias para saber
quanto custa um funeral mais simples e sofisticado. Vereador Thiago Mapa: Falou que
apoia a proposta do Vereador Edison Wander Ribeiro. Comentou sobre a Indicação de
sua autoria tratando desse assunto. Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou sobre o
projeto que aprova as contas da ex-Prefeita Mariza Xavier. Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Falou sobre o abuso do valor cobrado por algumas funerárias. Ressaltou que
os Prefeitos não fazem esquemas, mas sim os lobos que os rodeiam. Lembrou de
ex-Vereadora desta Casa que participou de esquema voltado para a Educação.
Destacou a época em que a Câmara era conivente com fatos errados no Executivo.
Falou sobre a campanha eleitoral passada. Destacou que na estrada de Antônio Pereira
fizeram asfalto para beneficiar uma pessoa e que no distrito falta muita coisa. Disse que
é preciso apertar o Governo atual para resolver o que foi deixado pelo Governo passado.
Citou a obra de alargamento da rua São José. Citou também o desvio na Educação.
Comentou que passou na Praia do Circo e tinha nove pessoas à toa; que não foi isso
que sonhou, que não pode, que o Prefeito precisa colocar essas pessoas para trabalhar.
Comentou sobre as camionetes que foram alugadas para as Secretarias. Com aparte
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Vereador José Geraldo Muniz: Perguntou ao Vereador Leonardo Edson Barbosa de
quem eram os carros. Vereador Leonardo Edson Barbosa: Disse que precisam informar.
Com aparte Vereador José Geraldo Muniz: Disse que é do Marcelo, cunhado do Moisés;
que isso é um abuso; que o Marcelo buscou a noiva em Piranga para comandar o Cras;
buscou uma outra e colocou em Santa Rita, buscou ônibus em Piranga colocou em
Santa Rita e agora coloca camionete; que isso não é Prefeitura. Ressaltou que a
Prefeitura está envergonhando. Com aparte o Vereador Wander Albuquerque: Citou
críticas do Presidente do Senado. Com aparte Vereador José Geraldo Muniz: Disse
achar que a maior frente de trabalho da Prefeitura hoje está sendo as licitações
irregulares e o esquema de transporte. Lamentou. Falou que está faltando material na
saúde, que está faltando de tudo. Vereador Leonardo Edson Barbosa: Disse que não
está convencido com a questão do lixo. Falou sobre o carro velho que está patrolando a
estrada de Santa Rita. Destacou que o Secretário Planejamento e Gestão não está
planejando nada. Disse que nenhum Presidente teve coragem de enfrentar o Prefeito em
gestões passadas. Ressaltou que não será omisso por estar no cargo de Presidente
desta Casa. Disse que dois Secretários foram buscar dinheiro na Europa, que lá não tem
dinheiro, não tem investimento. Citou a viagem do senhor Leleco à França, com dinheiro
público. Destacou que lugar de buscar dinheiro é em Brasília. Disse que o Prefeito está
rodeado de lobos. Elogiou a Fabiana que está trabalhando no Departamento de
Limpeza. Comentou que é preciso rever o contrato com a Minas Brasil. Destacou que
temos em Ouro Preto pessoas competentes e qualificadas para trabalhar na Prefeitura.
Vereador Francisco de Assis: Disse que recebeu denúncia dizendo que está faltando
merenda na Escola do distrito de Engenheiro Correia. Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Disse que o modelo que está não pode continuar, que não comunga com o
andamento das Secretarias de Planejamento e Gestão, Cultura e Turismo, Casa Civil e
que já passaram da hora de sair da Prefeitura; que estão fazendo mal ao invés de
fazerem bem. Vereador Thiago Mapa: Parabenizou os garis de Ouro Preto. Ressaltou a
não ordenação do Diácono Edson na cidade de Ouro Preto tendo em vista questões
políticas. Comentou sobre assaltos que vem ocorrendo no bairro das Dores. Falou sobre
perseguição ao senhor José Carlos Rodrigues, do Engenho D"Água. Parabenizou os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e o Leonardo Edson Barbosa por terem abraçado a
causa das funerárias. Falou sobre a limpeza no Município. Com aparte o Vereador José
Maria Germano: Comentou sobre a limpeza em Cachoeira do Campo. Ressaltou que no
referido distrito só há limpeza quando tem algum evento. Disse que está sendo muito
cobrado. Com aparte o Vereador Francisco de Assis: Perguntou quem é o Coordenador
do Centro Administrativo de Cachoeira do Campo. Com aparte o Vereador José Maria
Germano: Respondeu que era o Vantuir. Vereador Thiago Mapa: Concordou com o
Vereador José Maria Germano e disse que o papel é realmente cobrar e fiscalizar.
Elogiou o trabalho do Roque. Comentou sobre o contrato com a Minas Brasil, que é
preciso cancelar esse contrato sim, que os veículos que prestam serviço à Prefeitura
deveriam ser comprados e não contratados. Com aparte o Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Disse que é preciso alugar sim, porque tem uma parte do funcionalismo público
que ainda não tem cuidado, que é preciso contratar, mas não a preço de ouro. Vereador
Thiago Mapa: Ressaltou que é a favor da compra e que gostaria que a coleta de lixo
fosse feita pela Prefeitura de Ouro Preto. Com aparte o Vereador Francisco de Assis:
Comentou que se vai locar os carros, que seja feito um Processo Licitatório. Vereador
Thiago Mapa: Comentou que o Departamento Jurídico da Prefeitura está muito distante
da Câmara. Neste momento o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa pediu licença ao
Presidente Vereador Leonardo Edson Barbosa para se retirar tendo em vista a
participação em Reunião com a comunidade do bairro Alto das Dores. Homenagem
Póstuma: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma
a Nilson Freitas, Milton Costa Santos, Efigênia Muniz, Jaqueline Fausto, Edir Oliveira dos
Santos, a pedido dos Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo
Muniz, Carlos Eduardo Dias e Roberto Leandro Rodrigues Júnior. ORADORES:
Vereadora Solange Pereira: Mandou um grande abraço aos garis. Vereador Luiz
Gonzaga: Parabenizou os garis. Falou sobre o lado positivo e o negativo da política.
Ressaltou que veio do grupo de Dr. Dimas. Discordou do Vereador Leonardo Edson
Barbosa quando o mesmo disse que todos concordavam com o Governo passado. Disse
que questionou muito no Governo passado. Destacou que muitos os chamavam de
Vereador assistencialista, que hoje ainda é assim, mas que os Vereadores apenas
querem ajudar. Disse que continuará fazendo o seu papel. Criticou o Governo José
Leandro, mas o está apoiando para melhorar. Disse que poderiam ter dividido a
prestação de serviços, em lotes, para as empresas municipais trabalharem. Falou sobre
a Império. Vereadora Solange Pereira: Falou sobre os carros que a Secretaria de Saúde
não libera para os doentes que fazem exames ou consultas particulares na capital.
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Vereador Roberto Leandro: Parabenizou os garis. Disse que a liderança do Governo
acolhe todas as manifestações feitas. Ressaltou que o Governo José Leandro é de
oportunidades. Pediu que os funcionários façam uma reflexão. Disse que estará levando
tudo que foi falado nesta Casa ao Prefeito. Falou sobre as empresas Minas Brasil e
Império, e dos serviços terceirizados nos distritos. Disse que não faltará a esta Casa
qualquer documento que for pedido. Comentou que o Prefeito José Leandro está nesses
primeiros seis meses observando. Falou que no Governo passado houve muitos desvios.
Reiterou o convite para a Festa em Honra à Santa Rita que acontecerá no distrito.
Vereador José Maria Germano: Esclareceu sobre a questão da limpeza aos dois
encarregados. Pediu melhoria na limpeza e capina de Cachoeira do Campo. Com aparte
o Vereador Roberto Leandro: Disse ao Vereador José Maria Germano que as empresas
começaram a trabalhar há apenas dois meses. Falou sobre a licitação do transporte.
Vereador Francisco de Assis: Disse ao Vereador Líder que está aguardando o contrato
da Empresa Octo que faz a limpeza nos distritos. Com aparte o Vereador Roberto
Leandro: Disse que para algumas empresas como a Octo e outras o número de
contratações é fechado. Informou que os servidores estão distribuídos na localidade.
Com aparte o Vereador Francisco de Assis: Disse que seria para saberem o número
certo de funcionários. Com aparte o Vereador Roberto Leandro: Disse ao Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva que estão devendo está informação a ele, mas que
irá cobrar. Com aparte o Vereador Wander Albuquerque - Presidente: Disse que o
contrato da Império chegou à Casa, mas que o contrato da Octo ainda não chegou.
Vereador Roberto Leandro: Pediu a Presidência que remetesse cópia dos documentos
que já chegaram à Casa para os Vereadores. Com aparte o Vereador Wander
Albuquerque - Presidente: Disse que assim que chegar o contrato da Octo farão o
mesmo levantamento. Vereador José Maria Germano: Continuou falando sobre a
questão da limpeza no Município. Com aparte o Vereador Wander Albuquerque -
Presidente: Disse que é o que o Vereador Luiz sempre fala que deveriam dar
oportunidade para as empresas locais e não monopolizar para uma determinada
empresa. Lembrou que o contrato da Octo é de um milhão e novecentos, que foi cem por
cento mais caro que no Governo passado e que pelo valor pago pelo serviço, deveria
estar melhor. Com aparte o Vereador Roberto Leandro: Contraditou a fala do Vereador
Wander Albuquerque, porque a reclama procede. Disse que no passado recebiam
dinheiro e não trabalhavam. Com aparte o Vereador Wander Albuquerque - Presidente:
Disse que a reclamação é geral na cidade e nos distritos. Com aparte o Vereador
Roberto Leandro: Comentou que a reclamação não é geral não. Disse entender que a
equipe de trabalho está se esforçando. Com aparte o Vereador Francisco de Assis:
Falou com o Vereador Roberto Leandro, com todo respeito que eles não tem que se
esforça e sim cumprir o contrato. Com aparte o Vereador Roberto Leandro: Disse que
estes funcionários estão fazendo além do esperado. Com aparte o Vereador Francisco
de Assis: Disse que eles não são funcionários públicos, são terceirizados. Com aparte o
Vereador Roberto Leandro: Disse ao Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva que
o mesmo não entendeu suas palavras; que todos os funcionários são pessoas e não
máquinas. Com aparte o Vereador Francisco de Assis: Disse ao Vereador Roberto
Leandro Rodrigues que o tema abordado pelo Vereador Wander Lúcio Albuquerque era
sobre uma empresa contratada. Perguntou à Vereadora Solange sobre o que os
moradores da localidade de Dionísio estavam reclamando. Com aparte o Vereador
Roberto Leandro: Disse ao Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva que ele nem
pediu aparte. Com aparte o Vereador Francisco de Assis: Desculpou-se. Com aparte o
Vereador Roberto Leandro: Disse que as coisas estão acontecendo e que a Câmara
está fazendo o seu papel de fiscalizar. Comentou que se há alguma coisa errada que o
Ministério Público deve ser acionado ou que podem fazer uma Representação. Com
aparte o Vereador Wander Albuquerque - Presidente: Informou ao Vereador Líder que os
contratos com a Empresa Império já estão nas mãos do Ministério Público Estadual.
Vereador José Maria Germano: Disse que as suas reivindicações não são para
prejudicar ninguém e sim para ajudar. Vereador Francisco de Assis: Falou sobre o Portal
da Transparência, sobre a não promulgação pela Prefeitura do projeto Maio Seresteiro.
Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou das reclamações feitas por moradores sobre
problemas existentes na Rodoviária de Cachoeira do Campo, principalmente com
relação aos banheiros públicos. Vereador Francisco de Assis: Disse que no Terminal Zé
de Duca o banheiro nem funciona. Com aparte o Vereador Roberto Leandro: Pediu ao
Vereador Edison Wander Ribeiro que o ajude a revogar a Lei feita pelo ex-Vereador Júlio
que fala sobre a gratuidade nos banheiros públicos para os idosos. Comentou sobre a
citada Lei. Disse que terceirizaram os banheiros públicos. Enfatizou que o banheiro é
público, que é preciso colocar alguém vinte e quatro horas tomando conta. Informou que
fará uma legislação onde os banheiros públicos serão gratuitos para todos. Com aparte o
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Vereador Francisco de Assis: Pediu ao Vereador Líder que antes da Lei, abram os
banheiros do Terminal da Estação e o de Cachoeira do Campo. Vereador Roberto
Leandro: Ressaltou que isso é mesmo um problema. Vereador Edison Wander Ribeiro:
Demonstrou sua preocupação com o Município e ressaltou que não tem banheiros
públicos. Destacou que alguns projetos estão a passos de tartaruga e outros a passos
de lebre, que os sociais estão a passos de tartaruga e os internos a passos de lebre.
Informou que as fraldas ainda não chegaram. Neste momento o Vereador Alysson
Pedrosa Maia fez a leitura da Lei citada acima, de autoria do ex-Vereador Júlio Pimenta.
O Presidente solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando
onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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